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2010-2011, Levelez§ fordulo erse B kategoria (7-8. évfolyam)

IV. Diirer Matematikaverseny, 2010 — 2011
B kategoria, Levelezs fordulo

I Ajtosi Diirer sor I
VII— VIII

1. Egy orszag helyi tomegkozlekedésére a kovetkezs allitasok igazak.

a) Van olyan véros, amiben jar villamos de troli nem.
b) Nincs olyan varos, amiben busz és villamos is kozlekedik, de troli nem.

c¢) Vagy olyan varos nincs, amiben se busz, se troli nincs, vagy olyan nincs, amiben busz és
troli is van.

Bizonyitsatok be, hogy nincs olyan varos, ahol egyszerre jarna villamos és busz.

2. Egy hadsereg tagjait szeretnék hadrendbe allitani. ElGszor 12 {6s zaszloaljakat hoznak létre,
amelyekbe a sereg, egy kivételével, Osszes tagjat besoroljak. 12 zaszloaljbol allitanak Gssze egy
dandért, csupan 2 zaszléalj marad ki a beosztasbél. 12 dandéar alkot egy szazadot, most 3
dandart nem tudnak beosztani. Majd a szédzadokat (szintén 12-esével) ezredekbe osztjak, ekkor
4 szazadnak nem jut hely. Végil, 5 ezred kivételével, az ezredeket (12-esével) 6 hadosztalyba
soroljak. Hany f6s a sereg?

3. Egy derékszogii haromszog AC befogbdja 12, az atfogoja pedig 13 egység. Az atfogdjara
allitunk egy kis négyzetet az abran lathaté médon. A BC' vagy az EG szakasz hosszabb?
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4. Kitolthets-e a —1,0,1 szamok felhasznélasaval egy 2n x 2n négyzet gy, hogy az Gsszes sor-
és oszlopOsszeg paronként kiillénbozs legyen?

5. Vegyiik két kiillonb6z6 négyzetszam reciprokanak kiilonbségét. Lehet-e ez egy primszéam re-
ciproka?



